

# Зелёный Белый город



**Елена РЖЕВСКАЯ,**  
фото автора

15 апреля стартовало голосование за проекты благоустройства общественных пространств на 2024 год. Выборы проходят онлайн на сайте [gorodsreda.ru](http://gorodsreda.ru) и офлайн: волонтёры помогают белгородцам выбирать дизайн-проекты в торговых центрах. В Белгороде добровольцы дежурят на пяти площадках: в ТРЦ «Рио», ТЦ «Лента» (на ул. Щорса), «Мега Гринне», ТЦ «Линия» (на ул. Королёва) и универсмаге «Белгород».

— Мы проводим голосование по благоустройству шести объектов. Показываем жителям все возможные варианты, и в дальнейшем они самостоятельно выбирают тот или иной объект. Человек может проголосовать как за один вариант, так и за все. И уже на сайте госуслуг мы подтверждаем их голос, — рассказал доброволец **Никита Чернявский**.

Волонтёры рассказывают жителям, как можно прого-

лосовать за проекты благоустройства набережных, парков, скверов, спортплощадок и других объектов.

— Я занимаюсь волонтёрством уже пять лет. Люди всегда хорошо реагируют на такие мероприятия, ведь это связано с улучшением облика нашего города. Многие не только принимают участие в голосовании, но и стараются помочь, — отметила **Альбина**.

Как рассказала жительница Белгорода **Лариса**, в двух предыдущих голосованиях она принимала участие в соцсетях и на сайте госуслуг:

— В этот раз я ориентировалась на проекты, где функционал рассчитан на разный возраст и где будет хорошее озеленение территории, что немаловажно для нашего города. Хочется, чтобы наш Белый город стал ещё и зелёным.

Голосование за проекты благоустройства продлится до 31 мая.

